PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - IIVIEBEH

OBIIUMHCKH KPbI' HA OJIMMIINMAIATA 11O MATEMATHUKA
07.01.2012 r.

VI kiaac

3anava 1. /la ce HamMepsAT CTOMHOCTUTE Ha
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Hawnecete BbpXy urcioBa oc obpasure Ha urciara A, B u C, (eaMHHYHA OTCEUKa C AbIDKHHA
1 cM) 1 HamepeTe Pa3CTOSHUETO MY Hall-MaJIKOTO M Hal-TOJIIMOTO OT TSX.

7 TOUKH

g
3agaua 2. Ot ky0, cChCTaBeH OT 27 €THAKBH Ky04eTa, BCAKO C phO
1 cm, ca mpeMaxHaTH [EHTPAHUTE Ky04eTa, CheIMHSIBAIIN
MpeaHaTa v 3aJHaTa CTeHa, TOpHaTa U J0JHaTa CTeHa, U TE3H, .
KOUTO ChEIMHSBAT JIsIBaTa U JsicHaTa creHa. Hamepere obema u
JIUIETO Ha MOBBPXHUHATA HA MOJYYEHOTO TSUIO.

7 TOYKH
3amaua 3. Upes nBe uudpu au b ca oOpazyBaHu BCHYKH IBYIU(PPEHH YMCIIA U HEKA TEXHHUST
coope S

A) Jla ce onpeneny 4acTHOTO Ha Su a+.b.
3 TOYKH
B) Axo S= 286, na ce onpenensar uuppure au b Taka, ye yncnoro na e ToueH
KBaJ[paT Ha €CTECTBEHO YHCIIO N M a Ce HaMepu N.
4 TouKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca. Kenaem Bu ycnex!



